
グルメコンテンツ整備事業委託業務に係る質問回答について 

 
令和 3年 12月 14日 

 

質問１  

・仕様書、４グルメコンテンツ専用ウェブの仕様、（４）構成 こちらはグルメメニューのコンテンツ

は、宮城県観光連盟様のＣＭＳに取り組むための「ＣＳＶデータ＆素材提供」という理解でよろし

かったでしょうか？ 

・グルメメニューも必ず htmlで制作する必要がございますでしょうか？ 

回答  

・当連盟のＣＭＳに取り組むための「ＣＳＶデータ＆素材提供」という理解でよろしいです。 

・グルメメニューは htmlで制作する必要はございません。 

 

質問２ 

・仕様書、３業務の概要、（２）「動画レポートに実績がある人材起用」とあるが、どの程度実績が必

要なのか基準はありますでしょうか？ 

回答  

・実績及び基準の定めは特にございませんが、選定要領４企画提案内容に要件として、②のアでレポ

ーター実績等プロフィールを示すことを求めています。 

 

質問３ 

・本事業のメインターゲットを教えてください。海外もターゲットであれば優先順位をご教示くださ

い。 

回答 

 ・目的を宿泊観光客の誘致促進としています。また、本業務においては多言語での説明等は想定して

いません。なお、ターゲットについては企画提案において設定いただくことは妨げません。 

 

質問４ 

・リポーターはサンドウィッチマンなど既に県でお声がけしてる方はいらっしゃいますか？候補など

特におらず、ゼロからの交渉提示で宜しいですか？ 

回答 

 ・候補はございません。企画書においてご提案ください。 

 

質問５ 

・リポーターを活用する場合、動画の利用期限などが設置されますが、どの程度の期間使用する予定

でしょうか。 

回答 

 ・仕様書の１０及び１１において著作権は発注者にある旨を示していますことから、使用期間は定め

ないものを想定していますが、企画書においてご提案いただくことは妨げません。 

 

質問６ 

・リポーターの活用はマストでしょうか？他の手法でグルメを紹介する形でも大丈夫ですか？ 

回答 



・リポーターの活用はマストです。 

 

質問７ 

・サイトはランディングページの制作ではなく今後活用していくサイトの制作で宜しいですか？ 

回答 

 ・ランディングページは「宮城まるごと探訪」内メニューの１コンテンツです。新規に制作するもの

はランディングページ及び各グルメカテゴリの紹介ページです。 

 

質問８ 

・サイトは多言語表記が必要でしょうか？その場合、言語の種類などもご教示ください。 

回答 

 ・多言語表記は不要です。 

 

質問９ 

・各グルメの写真を 4点用意する必要があるかと思うのですが、店舗から提供いただいた写真を活用

する際に、1 点としてカウントしてよいでしょうか。それともすべての写真を撮影して用意する必

要がありますでしょうか。 

・宮城県様や、関係市町村さまから一部の写真等の素材を提供いただくことは可能でしょうか。 

回答 

 ・仕様書１２の（１）において、「整備に係る映像素材等については受託者が取材等を行い手配する。」

と示しています。提供写真でも構いませんが、活用にあたっては発注者と協議し決定します。また、

仕様書の１０及び１１において著作権は発注者にある旨を示しています。 


